Természetes szamok 01 — Dolgozat Név:

1. Dontsd el, hogy igazak vagy hamisak-e az alabbi allitasok: /5P

igaz | hamis

Minden természetes szamnal van nagyobb természetes szam.

A 2019-ben az egyes helyi értéke tizes.

Nincs legkisebb természetes szam.

19 = 23

23+47+50=50+23+47

2. ird le szamjegyekkel vagy betiikkel az alabbi szamokat! /4P
1895 :
45072:

harminckettéezer-huszonhét:

szazegyezer-szazegy:

3. Nevezd el az 6sszeadasban és a kivonasban szerepl6 szamokat: /6P

13+87 10 200—112=8K
\4 ~

4. Végezd el a miiveleteket! /AP
a,12 076 + 9064 = b, 32087 — 8098 =

5. ElImentem egy boltba 5000 Ft-tal a zsebemben. Vettem par dolgot és fizetéskor
a pénztarnal 2815 Ft-ot kaptam vissza. Mennyi pénzem maradt, mennyit
koltottem a boltban? /3P



6. Valaszolj egy szammal: szam
A legkisebb haromjegy(i pdratlan szam:
A legnagyobb kétjegy(i csupa paros szamjegybdl allé szam:
Az 1000-nél eggyel kisebb természetes szam:
A nydri szlinet el6tti utolsd tanitdsi nap az év 163. napja, a szlinet utani
elsé iskolai nap az év 244. napja. Hany napos a nyari sziinet?
Ennyi szamjegy van a tizes szamrendszerben:
/ 5P

A kovetkezo feladatok koziil csak az egyiket kell megoldanod! Karikazd be, hogy

melyiket valasztottad!

7.Egy haromjegy( paratlan szdmban az els6 két szamjegy dsszege egyenl6 a harmadik

szamjeggyel. A szamjegyek novekvd sorrendben szerepelnek a szdmban. Pl. 347

Hany darab ilyen haromjegy(i szam van? Sorold fel az 6sszes ilyen szamot! /3P

8. Milyen szamjegyeket jelentenek a betik, ha a kilonb6z6 betlk kiilonb6z6 szamokat jeléinek?

/3P

—
cC
m

30-26

25-22

21-15

14-10

RN WA~ O

9-




